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Промени во начинот на работа во 
Прима  Медика в2.1.2 во однос на в.2.1.0  

 

1. При препишуваое терапија, вп делпт кај штп се бираат генеричките називи, мпже да се 

види назнаката за режимпт на препишуваое на лекпви пднпснп  

R – Лекпт гп препишува избран лекар, 

R,D - Лекпт гп препишува избран лекар/стпматплпг, 

RS – Пп преппрака на лекар специјалист, ......итн  
Кпмплетната листа сп пбјаснуваое за Режимите за препишуваое е дадена на веб страната на ФЗО 

(www.fzo.org.mk) 

 

2. Печатеое на картица на преглед. Овпј извештај е дпдаден на главната фпрма за 

евидентираое преглед (ппд ппцијата за печатеое Истприја на пациентпт ). Овпј 

преглед ги спдржи ппдатпците за текпвнипт преглед. Ппгпден е да се печати вп случај 

акп не сакате рачнп да гп пппплнувате физичкипт картпн, туку за секпј преглед 

печчатете ваква картица и гп дпдавате вп дпсиетп на пациентпт. 

 

3. Евиденција на странски пациенти пп пснпв на кпнвенција. Вп картптеката (фпрмата за 

евиденција на псигуреници), пплетп Здравствен брпј (самп за псигуреници пп 

кпнвенција) се пппплнува самп вп случај акп треба да евидентирате странски пациент 

кпиј има пснпв на псигуруваое 17- Пп кпнвеција. Вп тпј случај гп пппплнувате пва ппле 

каде штп вп првите три цифри се всушнпст шифрата на државата пд каде дпада (ја 

бирате пд ппадачката листа), а пстанатип дел гп пппплнувате сп брпјпт на псигуруваое 

кпј гп ппседува пациентпт и е прикажан на некпј пд дпкументите за здравственп 

псигуруваое (легитимација, картица,...).  

 

4. Кoнтрoли при пoпoлнуваое пријави/oдјави за пациент. Сoфтверoт нема да ви дoзвoли 
да внесете нoва пријава , дoкpлку веќе има пријава за пациентoт. Првo ќе треба да се 
затвoри текoвната пријава (да се пoпoлни брoј и датум на oдјава) и пoтoа да се внесе 
нoва. Истo така , сoфтверoт ќе ви даде предупредуваое кпга ќе сакате на дадена 
пријава да гп смените лекарпт. При префрлаое на пациент пд еден кај друг лекар, 
пптребнп е да направите првп пдјава (пппплнувате датум на пдјава и брпј на пдјава) кај 
текпвнипт лекар а пптпа да евидентирате пријава кај нпвипт. Вп случај акп директнп на 
мпменталната пријава направете прпмена на факсимилпт ќе се изгубат архивските 
ппдатпци кпи се пднесуваат на капитацијата или реализацијата на целите.  
 

5. Пред да правете пресметка за капитација, прпверете гп статуспт на лекарите вп 
Шифрарници/Лекари/Лекари. Треба да се назначат активни сите лекари за кпи треба 
да се прави пресметка за капитација вп спрптивнп нема да се прикаже пресметката за 
капитација. 

 


